



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

В Сергиево-Посадском районе проводится проверка по факту получения травмы малолетним ребенком



09 апреля 2017 года в правоохранительные органы Сергиево-Посадского района поступила информация о получении двухлетним ребенком травмы головы в одном из домов деревни Мишутино Сергиево-Посадского района.

По данному факту следственным отделом по городу Сергиев Посад ГСУ СК России по Московской области организовано проведение доследственной проверки.

Со слов родителей ребенка, малыш получил травму по собственной неосторожности в результате падения ему на голову телевизора, после чего был госпитализирован.

В настоящее время проводится комплекс необходимых проверочных мероприятий с целью установления всех обстоятельств происшествия. В ходе проверки следователями назначена



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

судебно-медицинская экспертиза с целью определения степени тяжести вреда здоровью ребенка и механизма получения им травмы головы. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

10 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1114841>